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ATO DA MESA Nº 001/2007

A Mesa Diretiva da Câmara Municipal de Biritiba Mirim, no uso de suas atribuições resolve:


Considerando-se que, a Ata da última sessão legislativa realizada no dia 11 de dezembro p. passado não foi assinada pelo Sr. 1º Secretário, Nobre Vereador Jarbas Ezequiel de Aguiar, estando subscrita, tão somente, pelo então Sr. Presidente Nobre Vereador Reinaldo Pereira;


Considerando-se que, segundo informações da Sra. Diretora de Contabilidade, por negativa das Instituições Bancárias de quaisquer movimentações bancárias posteriores ao dia 8 de janeiro do ano legislativo corrente, à vista da ausência de assinatura do Sr. 1 Secretário da Mesa Diretiva desta Casa, do Ano Legislativo anterior, a contabilidade financeira da Câmara Municipal não poderá ter regular e normal andamento, notadamente, quanto à movimentação bancária, assim compreendendo-se, inclusive, o pagamento de todas as despesas, tais como, de telefone, energia elétrica, compra de materiais de consumo e todas as demais, além do pagamento dos funcionários;


Considerando-se que, tal situação poderá causar danos de difícil reparação à estrutura administrativa e legislativa, bem como e também, de forma inquestionável, aos munícipes, para quem, efetivamente, foi esta Casa de Leis constituída e instituída;


Considerando-se que, é obrigação precípua, primária e incontornável Sr. 1º Secretário da Mesa Diretiva da Câmara, com fulcro no que dispõe o Artigo 43, Inciso V do vigente Regimento Interno desta Câmara Municipal, assim como todos os demais conexos e conseqüentes;


Considerando-se que não consta da Ata da referida Sessão Ordinária, ou de qualquer outro expediente próprio e fundamentado em nosso Regimento, qualquer justificativa específica, pertinente e própria do ato negativo de subscrição da Ata e Autógrafo do Projeto de Lei nº 077/2.006 que “Estima a Receita e Fixa Despesa para o Exercício de 2.007, e dá outras providências”, de autoria do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, cuja obrigação de subscrição está assentada no Art. 33, Inc. X do Regimento Interno;


Considerando-se que, o Autógrafo, referente ao retro citado Projeto de Lei, o qual recebeu o nº 101/2006, já foi enviado ao Sr. Prefeito Municipal para que seja sancionado e promulgado, na forma do que dispõe o Art. 139, letra “a” da Lei Orgânica do Município de Biritiba Mirim, cujo prazo está em trânsito, na forma do que dispõe o Art. 140 da citada Lei Orgânica;


Considerando-se que, o Regimento Interno, especificamente, em seu Art. 203, § único, Inc. I e II, conjunto com o Art. Art. 271, Letra “h”, prevê a forma própria e tempestiva de impugnação da Ata de Sessão Legislativa;

Considerando-se que, com o presente Ato, busca-se a regularização de todos os atos que possam causar prejuízos ao normal e regular andamento dos trabalhos legislativos, dos serviços internos e estrutura Administrativa desta Câmara Municipal e do regular e devido atendimento aos munícipes, como também, se está buscando evitar a desaprovação que poderá surgir no momento do controle externo, decide:

Artigo 1º - Determinar à Secretaria desta Câmara para que proceda à regular notificação ao Nobre Vereador Jarbas Ezequiel de Aguiar 1º Secretário da Mesa Diretiva desta Câmara na anterior Legislatura, para que, se o quiser, subscreva a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 11 de dezembro de 2.006.

 
Artigo 2º - Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 
 
Câmara Municipal de Biritiba Mirim, 10 de janeiro de 2007.

CARLOS ALBERTO TAINO JUNIOR

Presidente da Câmara

JOSÉ MARIA DE SIQUEIRA JUNIOR            ÉRICA DE QUEIROZ

                       1º Secretário 
                                      2ª Secretária
 
Registrado na Secretaria da Câmara Municipal de Biritiba Mirim, afixado e publicado no quadro de Editais na mesma data supra. 

Juliana Leite da Silva

Diretora de Secretaria
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