PORTARIA N.º 034/2009
(Revoga as Portarias nº. 013/2009 e 024/2009 e designa servidora para exercer as funções de controle interno da Câmara Municipal de Biritiba Mirim, e dá outras providências.)

 

VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS, Presidente da Câmara Municipal de Biritiba Mirim, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei; 

 

RESOLVE: 
 

Artigo 1º - Fica designada a servidora pública municipal Srtª LAYLA CAROLINI SOUZA MORAIS, ocupante do cargo em comissão de Diretora Geral da Câmara Municipal de Biritiba Mirim, para exercer as funções de Controle Interno da Câmara Municipal, dentro dos preceitos e normas estabelecidas e recomendadas pela Resolução n. 01/90 do Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. 
 

Artigo 2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, em especial as Portarias nºs. 013, de 16 de janeiro de 2009 e 024, de 06 de maio de 2009.
 

CÂMARA MUNICIPAL DE BIRITIBA MIRIM, aos 28 de maio de 2009.

VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS
PRESIDENTE DA CÂMARA
EVERALDO DA SILVA                           JULIO CESAR LEITE DA SILVA 
      1º SECRETÁRIO                                               2º SECRETÁRIO



Registrada na Secretaria da Câmara Municipal de Biritiba Mirim, publicada e afixada no Quadro de Editais, na mesma data supra.

Madalena Rodrigues de Moraes
Diretora de Secretaria 
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